



СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 січня 2020 року

№ 15

Про організацію і проведення  
приписки юнаків 2003 року  
народження до призовної  
дільниці району у 2020 році

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про військовий обов'язок і військову службу», та постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом»:

1. Військовому комісарові Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату:

1.1. У період з 03 січня до 29 березня 2020 року провести приписку юнаків 2003 року народження, які проживають у Святошинському районі міста Києва, до призовної дільниці району.

1.2. Приписку провести в приміщенні Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату (далі – районний у м. Києві військовий комісаріат), за адресою: вул. Григорія Онискевича, 1.

2. Утворити районну комісію з питань приписки громадян до призовної дільниці Святошинського району міста Києва у 2020 році та затвердити її основний і резервний склад, а також склад медичного персоналу на призовній дільниці з медичного огляду допризовників, що додаються.

3. Затвердити графік проведення засідань комісії з питань приписки громадян до призовної дільниці у Святошинському районі міста Києва у 2020 році, що додається.

4. Начальникові відділу охорони здоров'я Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації:

006280

4.1. Призначити відповідальну особу для координації спільної з районним у м. Києві військовим комісаріатом роботи із забезпечення своєчасного та якісного проведення приписки громадян до призовної дільниці району; витяг з наказу про призначення надати до районного у м. Києві військового комісаріату до 11 січня 2020 року.

4.2. У термін до 03 січня 2020 року надати в районний у м. Києві військовий комісаріат медичні картки амбулаторного хворого з вкладками до них, витяги з історії хвороби, дані медичного огляду і диспансерного обстеження, що характеризують стан здоров'я допризовників, а також списки осіб, які перебувають на диспансерному обліку з приводу нервово-психічних захворювань, туберкульозу, венеричних, інфекційних захворювань, трахоми, хронічних захворювань внутрішніх органів, кісток, м'язів, суглобів тощо.

4.3. Організувати медичне обстеження призовників у закладах охорони здоров'я району за направленням районного у м. Києві військового комісаріату.

5. Начальникові управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, керівникам навчальних закладів:

5.1. Призначити відповідальну особу для координації спільної з районним у м. Києві військовим комісаріатом роботи із забезпечення своєчасного та якісного проведення приписки громадян до призовної дільниці району; витяг з наказу про призначення надати до районного у м. Києві військового комісаріату до 15 січня 2020 року.

5.2. За повідомленням районного у м. Києві військового комісаріату забезпечити явку юнаків 2003 року народження в районний у м. Києві військовий комісаріат для проведення приписки під керівництвом вчителя.

5.3. Після закінчення приписки, за списками, складеними районним у м. Києві військовим комісаріатом, закріпити за навчальними закладами юнаків, які мають низький освітній рівень або погано володіють державною мовою. Список навчальних закладів направити в районний у м. Києві військовий комісаріат до 05 лютого 2020 року.

6. Керівникам підприємств, установ та організацій, незалежно від підпорядкування і форм власності:

6.1. У період проведення приписки направити в розпорядження районного у м. Києві військового комісаріату технічних працівників для роботи на призовній дільниці згідно з додатком.

6.2. Забезпечити явку в районний у м. Києві військовий комісаріат до 01 березня 2020 року громадян 2003 року народження, що підлягають приписці до призовної дільниці району.

7. Директорові комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва»:

7.1. Призначити з числа своїх заступників відповідального за оповіщення і військовий облік юнаків 2003 року народження, які проживають у будинках, що обслуговуються комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва»; витяг з наказу про призначення надати до районного у м. Києві військового комісаріату до 15 січня 2020 року;

7.2. Узяти під особистий контроль організацію і проведення оповіщення юнаків 2003 року народження про їх виклик до районного у м. Києві військового комісаріату на приписку згідно зі списками, наданими районним у м. Києві військовим комісаріатом.

7.3. Результати оповіщення подавати в районний у м. Києві військовий комісаріат не пізніше тижневого терміну після проведення оповіщення із зазначенням місця роботи (навчання) юнаків та їх батьків, домашніх і робочих телефонів.

8. Начальникові відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації своєчасно інформувати районний у м. Києві військовий комісаріат про зміну місця проживання юнаків, які підлягають приписці.

9. Начальникові Святошинського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві:

9.1. Призначити відповідальну особу з числа своїх заступників для координації спільної з районним у м. Києві військовим комісаріатом роботи із забезпечення своєчасного та якісного проведення приписки громадян до призовної дільниці району та призначити склад оперативної групи з числа працівників Святошинського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві, яка разом з працівниками районного у м. Києві військового комісаріату буде здійснювати розшук допризовників, що ухиляються від приписки; витяг з наказу про призначення оперативної групи направити в районний у м. Києві військовий комісаріат до 15 січня 2020 року.

9.2. Забезпечити правопорядок під час оповіщення громадян про їх виклик до районного у м. Києві військового комісаріату працівниками комунального

підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва».

9.3. Забезпечити охорону громадського порядку на призовній дільниці під час проведення приписки.

10. Директорові Святошинського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на період проведення приписки юнаків 2003 року народження до призовної дільниці району направити в розпорядження військового комісара районного у м. Києві військового комісаріату соціального психолога для проведення якісного професійно-психологічного відбору юнаків, надання юнакам та їх батькам психологічних консультацій.

11. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та військового комісара Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату.

Виконувач обов'язків голови

Андрій ТРАМБОВЕЦЬКИЙ

Згідно з оригіналом  
Начальник відділу  
організації діловодства



Тетяна ЛОЗОВА



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

від 02 січня 2020 року № 15

Основний склад  
районної комісії з питань приписки громадян до призовної дільниці  
Святошинського району міста Києва у 2020 році

Склад комісії:

Яковчук Євгеній Юрійович      Військовий комісар Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату

Члени комісії:

Коваленко Іванна Іванівна      Заступник начальника управління освіти, молоді та спорту – начальник відділу соціального та матеріально-технічного забезпечення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Стрелковський Константин Ігорович      Начальник відділу превентивної діяльності Святошинського управління поліції Головного управління національної поліції України у м. Києві

Міхасєв Олег Валерійович      Завідувач медичного відділення комунального некомерційного підприємства «КДЦ»

Кузнець Любов Іванівна      Головний спеціаліст юридичного відділу Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Мельниченко Руслан Васильович      Голова громадської організації Святошинського району товариства сприяння обороні України м. Києва (за згодою)

## Продовження додатка

Мужиченко  
Євген Олександрович

Начальник управління житлово-комунального господарства Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Секретар комісії:

Полянська Людмила  
Миколаївна

Медсестра комунального некомерційного підприємства «КДЦ»

## Резервний склад

районної комісії з питань приписки громадян до призовної дільниці  
Святошинського району міста Києва у 2020 році

Голова комісії:

Партоленко  
Сергій  
Володимирович

Заступник військового комісара – начальник мобілізаційного відділення

Члени комісії:

Ніколаєнко  
Наталія Миколаївна

Начальник відділу з питань молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Олехнович  
Микола Григорович

Заступник начальника відділу превентивної діяльності Головного управління національної поліції України у м. Києві

Приходько  
Любов Георгіївна

Лікар-терапевт позаштатної постійно діючої військово-лікарської комісії Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату

Дружинська  
Олександра Вячеславівна

Директор Святошинського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Деревінська  
Ірина Василівна

Виконуюча обов'язки заступника директора – начальник відділу соціальної роботи Святошинського районного у м. Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

## Продовження додатка

Лук'янчук  
Ігор Анатолійович

Директор позашкільного навчального закладу  
«Центр військово-патріотичного та спортивного  
виховання молоді «Десантник»

Секретар комісії:

Фокіна  
Олена Дмитрівна

Старша медична сестра медичної комісії  
районного у м. Києві військового комісаріату

Військовий комісар  
Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату

підполковник

Євгеній ЯКОВЧУК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

від 02 січня 2020 року № 15

### С К Л А Д

медичного персоналу на призовній дільниці  
з медичного огляду допризовників

Міхасев  
Олег Валерійович

Завідувач відділення медичної комісії  
комунального некомерційного підприємства  
«Консультативно-діагностичний центр»  
Святошинського району м. Києва – голова  
військово-лікарської комісії

Полянська  
Людмила Миколаївна

Медична сестра комунального некомерційного  
підприємства «Консультативно-діагностичний  
центр» Святошинського району м. Києва –  
секретар комісії

Приходько  
Любов Георгіївна

Лікар-терапевт медичної комісії комунального  
некомерційного підприємства  
«Консультативно-діагностичний центр»  
Святошинського району м. Києва – заступник  
голови військово-лікарської комісії

Хоменко  
Лідія Олександрівна

Лікар-стоматолог медичної комісії  
комунального некомерційного підприємства  
«Консультативно-діагностичний центр»  
Святошинського району м. Києва – член  
військово-лікарської комісії

Кулизька  
Надія Антонівна

Лікар-офтальмолог медичної комісії  
комунального некомерційного підприємства  
«Консультативно-діагностичний центр»  
Святошинського району м. Києва – член  
військово-лікарської комісії

Савчук  
Костянтин Петрович

Лікар-психіатр міського психоневрологічного  
диспансеру № 4 – член військово - лікарської  
комісії



Гендельман Давид Петрович	Лікар-хірург медичної комісії комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Кот Григорій Кирилович	Лікар-невролог медичної комісії комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Устілко Юлія Олександрівна	Лікар-отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Ліго Павло Едуардович	Лікар-отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Павленко Таїсія Іванівна	Лікар-отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Рискаль Тетяна Анатоліївна	Лікар-отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Карцева Ірина Володимирівна	Лікар-отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії

Левченко Софія Володимирівна	Лікар-отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Луценко Інна Леонідівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Гаркуша Сергій Олексійович	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Христюк Алла Володимирівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Шпачук Тетяна Валентинівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Трипчук Тамара Тарасівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Русакова Євгенія Лазарівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Слободянюк Катерина Вадимівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії

Прит Галина Василівна	Лікар дерматовенеролог шкірно- венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії
Пятничук Ігор Петрович	Лікар дерматовенеролог шкірно- венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії
Новицька Олена Анатоліївна	Лікар дерматовенеролог шкірно- венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії
Артеменко Ольга Георгіївна	Лікар дерматовенеролог шкірно- венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії
Капкун Наталія Петрівна	Лікар дерматовенеролог шкірно- венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії
Політійенко Ірина Анатоліївна	Лікар дерматовенеролог шкірно- венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії
Дишлева Тетяна Петрівна	Лікар дерматовенеролог шкірно- венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії
Гушель Олена Миколаївна	Лікар шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії
Самійленко Оксана Анатоліївна	Лікар дерматовенеролог шкірно- венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово- лікарської комісії

Кривошей Марія Олександрівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Кропивницька Оксана Іванівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Гушевська Юлія Ігорівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Ширко Оксана Петрівна	Лікар дерматовенеролог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Васильчук Тетяна Євгенівна	Лікар-дерматолог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії

Резервний склад  
медичного персоналу на призовній дільниці  
з медичного огляду призовників

Приходько Любов Георгіївна	Лікар-терапевт медичної комісії комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – голова комісії
Фокіна Олена Дмитрівна	Медична сестра комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – секретар комісії

Кириченко Ганна Сергіївна	Лікар-терапевт комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Гончарова Ліана Вадимівна	Лікар-терапевт комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Ромка Антоніна Володимирівна	Лікар-отоларинголог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Беляєв Олександр Володимирович	Лікар-стоматолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Михайлик Вікторія Миколаївна	Лікар-невролог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Приймак Леся Валеріївна	Лікар-невролог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії
Лук'янова Лілія Семенівна	Лікар-офтальмолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва – член військово-лікарської комісії

## Продовження додатка

Ренкас Оксана Валентинівна	Лікар-офтальмолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва– член військово-лікарської комісії
Вітовицький Євген Олександрович	Лікар-офтальмолог комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва– член військово-лікарської комісії
Яловська Юлія Олександрівна	Лікар-хірург комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва– член військово-лікарської комісії
Антонюк Юрій Васильович	Лікар-хірург комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Святошинського району м. Києва– член військово-лікарської комісії
Безверщенко Катерина Іванівна	Лікар-дерматолог шкірно-венерологічного диспансеру № 3 Святошинського району – член військово-лікарської комісії
Богатирьова Ганна Володимирівна	Лікар-психіатр міського психоневрологічного диспансеру № 4 – член військово-лікарської комісії
Кірієнко Людмила Кирилівна	Лікар-психіатр міського психоневрологічного диспансеру № 4 – член військово-лікарської комісії
Гринчук Валерія Олександрівна	Лікар-психіатр міського психоневрологічного диспансеру № 4 – член військово-лікарської комісії
Військовий комісар Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату підполковник	Євгеній ЯКОВЧУК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

від 02 січня 2020 року № 15

Графік

проведення засідань комісії з питань приписки громадян до призовної дільниці Святошинського району міста Києва у 2020 року

Місяць	Дата/кількість призовників	Примітка
січень	02.01./50 чол.; 03.01./50 чол.; 08.01./50 чол.; 09.01./50 чол.; 10.01./50 чол.; 11.01./50 чол.; 13.01./50 чол.; 14.01./50 чол.; 15.01./50 чол.; 16.01./50 чол.; 17.01./50 чол.; 20.01./50 чол.; 21.01./50 чол.; 22.01./50 чол.; 23.01./50 чол.; 24.01./50 чол.; 27.01./50 чол.; 28.01./50 чол.; 29.01./50 чол.; 30.01./50 чол.; 31.01./50 чол.	
лютий	03.02./50 чол.; 04.02./50 чол.; 05.02./50 чол.; 06.02./50 чол.; 07.02./50 чол.; 10.02./50 чол.; 11.02./50 чол.; 12.02./50 чол.; 13.02./50 чол.; 14.02./50 чол.; 17.02./50 чол.; 18.02./50 чол.; 19.02./50 чол.; 20.02./50 чол.; 21.02./50 чол.; 24.02./50 чол.; 25.02./50 чол.; 26.02./50 чол.; 27.02./50 чол.; 28.02./50 чол.	
березень	02.03./50 чол.; 03.03./50 чол.; 04.03./50 чол.; 05.03./50 чол.; 06.03./50 чол.; 10.03./50 чол.; 11.03./50 чол.; 12.03./50 чол.; 13.03./50 чол.; 16.03./50 чол.; 17.03./50 чол.; 18.03./50 чол.; 19.03./50 чол.; 20.03./50 чол.; 23.03./50 чол.; 24.03./50 чол.; 25.03./50 чол.; 26.03./50 чол.; 27.03./50 чол.; 30.03./50 чол.; 31.03./50 чол.	
Всього:	62 засідання – 3100 допризовників	

На засіданнях комісії з питань приписки у визначені терміни розглянути питання:

1.	Вивчення та розподіл обов'язків членів комісії з питань приписки	03.01.2020
2.	Вивчення вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», постанови Кабінету Міністрів України від 21.03.2002 № 352, наказу Міністерства оборони України від 14.08.2008 № 402	03.01.2020

Військовий комісар  
Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату

підполковник

Євгеній ЯКОВЧУК



Додаток  
до розпорядження Святошинської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації

від 02 січня 2020 року № 15

### СПИСОК

підприємств, установ та організацій,  
які направляють технічних працівників для роботи на призовній дільниці  
Святошинського району міста Києва у 2020 році

№ з/п	Назва підприємства, установи, організації	Кількість працівників
1	2	3
1	Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України	один техпрацівник
2	Державне підприємство «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»	один техпрацівник
3	Промислово-технічна компанія у вигляді ТОВ «АГРОМАТ»	один техпрацівник

Військовий комісар  
Святошинського районного у м. Києві військового комісаріату

підполковник

Євгеній ЯКОВЧУК